
2025.03.21-én együtt tettek diákjaink a Föld megóvása érdekében

2025.03.22-én két fontos környezetvédelmi akció időpontja is egy napra esett. Ezen a napon

emlékezünk meg a „víz világnapjáról” és ezen a napon van a WWF által szervezett „Föld

órája” esemény, melynek keretén belül szombaton 20.30 és 21.30 óra között a környezetükért

felelősséget érző emberek -figyelemfelkeltésként- az egész világon lekapcsolták egy órára a

felesleges elektromos fogyasztókat, például a díszkivilágítást.

2025.03.21-én, pénteken, az Oroszlányon működő Gyermekvédelmi Központ és Általános

Iskola KEV diákjai és a szomszédos Hunyadi Mátyás Általános Iskola diákjai közös

programokon vettek részt. A Gyermekvédelmi Központ általános iskolájában a „Mese a

Földért”, a Mozogj a Földért!”, a „Tanulj a Földért!” és a „Cselekedj a Földért!” programok

keretében érzékenyítették a tanulókat a környezet- és a természet védelme mellett.

A hunyadis diákok az utóbbi három akcióhoz csatlakoztak, így közös sporteseménnyel és egy

közös kvízjátékkal, valamint a „Föld órájához” történt csatlakozással a résztvevő tanulók

együtt tehettek a Föld megóvása érdekében, s közben egymást is megismerhették.

A „Tanulj a Földért!” projekt keretében a diákok felkészülési anyagokat kaptak, így 1

hónapon keresztül, több fontos témakörben is megismerhették: a környezetvédelem és a

természetvédelem célkitűzéseit, a globális felmelegedés és a klímaváltozás égető és

megoldandó kihívásait, az egyéni emberek felelősségét és tevékeny megoldási lehetőségeit,

az ember saját egészségvédelmének legfontosabb kritériumait, valamint az energiaforrások,

az energiafelhasználás és az energiatakarékosság alapvető háttér-információit. Szó esett a

levegő-, a víz-, a talaj, valamint a zaj- és fényszennyezésekről, az energiatakarékosságról és a

szelektív hulladékgyűjtésről. A tanuláshoz kapcsolódó, azt lezáró kvízen tanulóink közösen

vettek részt, s itt nem hirdettünk győztest, mert a környezetvédelem sem egymás közötti

verseny, hanem közös érdek, s így közös felelősség, sőt kötelesség.

A „Cselekedj a Földért!” további lehetőséget biztosít az intézményekben az „energiaőrök”

tevékenységével, akik ellenőrzik az energiafelhasználást és szükség esetén figyelmeztetik

társaikat a pazarlás visszaszorítása érdekében, lekapcsolják a feleslegesen működő világítást,

elzárják a nyitva hagyott vízcsapokat, becsukják a nyitva felejtett ajtókat, s figyelnek az

életterük tisztaságára.

Büszkék vagyunk résztvevő diákjainkra, hogy ilyen közösségi programokkal is motiválhatóak

és képesek jó példát mutatni, illetve felelősen cselekedni bolygónk megóvása érdekében!

Bízunk abban, hogy a jó példákat tovább viszik családjaikba is, így lassan, de biztosan a

városunk is tisztább, szebb és környezettudatosabb lehet.



Tanulj a Földért! – készítette Tóth Ramóna 6.o. GYO.

Tanulj a Földért! tartalmak – készítette Horváth Csongor pedagógus GYO.
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